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   2021  شتاء – 4سؤال 

يقعان   C و A، والرؤوس  yيقع على محور   B، الرأس ABCDفي المستطيل    .4

 . أصل المحاورهو نقطة  O، كما هو موضح في الرسم.  xعلى محور  

tan  :معطى ∢BAO = = AO  و 2  3. 

 .ABأ. جدوا معادلة المستقيم  

  .BC( جدوا معادلة المستقيم  1)ب. 

 .C( جدوا إحداثيات الرأس 2)     

 متشابهان.    CDA و AOB( برهنوا أن المثلثين  1)ج.  

 .CDA و AOB  مساحات المثلثين بين نسبةال( احسبوا 2)    
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 معادلة المستقيم نجد                                  أ. 

tan ∢BAO =
𝐵𝑂

𝐴𝑂
 

2 =
𝐵𝑂

3
 

𝐵𝑂 = 6 

𝐵𝑂 = 𝑦𝐵 − 𝑦𝑜 = 6 − 0 = 6 

𝐵(0,6) 

𝐴𝑂 = 𝑥𝑂 − 𝑥𝐴 = 3 

0 − 𝑥𝐴 = 3 

𝑥𝐴 = −3 

𝐴(−3,0) 

 

𝑚𝐴𝐵 =
𝑦𝐵 − 𝑦𝐴

𝑥𝐵 − 𝑥𝐴
=

6 − 0

0 − (3)
= −2 

𝐵(0,6) 

𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏 

6 = −2 ∙ 0 + 𝑏 

𝑏 = 6 

 

𝐴𝐵: 𝑦 = −2𝑥 + 6 

 

 

  



www.ehabomar.co.il 

3 
 

  𝐁𝐂عادلة المستقيم نجد م                             ( 1) ب. 

 

 ∢𝐴𝐵𝐶 =  )زوايا المستطيل(  90°

⇓ 

𝐴𝐵 ⊥ 𝐵𝐶 

⇓ 

𝑚𝐴𝐵 ∙ 𝑚𝐵𝐶 = −1 

𝑚𝐴𝐵 = −2 

⇓ 

𝑚𝐵𝐶 =
1

2
 

𝐵(0,6) 

𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏 

6 =
1

2
∙ 0 + 𝑏 

𝑏 = 6 

 

𝐵𝐶: 𝑦 =
1

2
𝑥 + 6 
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(1) 

(2) 

 𝐂حداثيات الرأس نجد إ                             ( 2)     

 

 𝑥مع محور   𝐵𝐶هي نقطة تقاطع المستقيم   𝐶النقطة 

⇓ 

0 =
1

2
𝑥 + 6 

1

2
𝑥 = 6 

𝑥 = 12 

𝐶(12,0) 

 

 متشابهان 𝐂𝐃𝐀 و 𝐀𝐎𝐁أن المثلثين   نبرهن               ( 1)ج.  

 

 𝐴𝐵 ∥ 𝐷𝐶 )اضلاع المستطيل متوازية( 

⇓ 

∢𝐵𝐴𝑂 = ∢𝐴𝐶𝐷  )في التبادل( 

 

 ∢𝐴𝑂𝐵 =  )المحاور تعامد بعضها( 90

 ∢𝐴𝐷𝐶 =  ( 90)زوايا المستطيل مساوية لـ  90

⇓ 

∢𝐴𝑂𝐵 = ∢𝐴𝐷𝐶 

⇓ 

 ∆AOB ~ ∆CDA ( ز،حسب نظرية  )ز 
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 𝐂𝐃𝐀 و 𝐀𝐎𝐁نسبة مساحات المثلثين  نجد               ( 2)    

 

𝑆∆𝐴𝐷𝐶

𝑆∆𝐴𝑂𝐵
= (

𝐴𝐶

𝐴𝐵
)

2

 

 

𝐴𝐶 = 𝑥𝐶 − 𝑥𝐴 = 12 − (−3) = 12 + 3 = 15 

𝐴𝐵 = √(𝑥𝐵 − 𝑥𝐴)2 + (𝑦𝐵 − 𝑦𝐴)2 

= √(0 − (−3))2 + (6 − 0)2 = √45 

 

𝑆∆𝐴𝐷𝐶

𝑆∆𝐴𝑂𝐵
= (

15

√45
)

2

= 5 

 

𝑆∆𝐴𝐷𝐶

𝑆∆𝐴𝑂𝐵
= 5 


